刘

朝

承

陈守仁捐赠1亿元助力泉州

建设华侨国际体育文化交流基地



作为侨乡泉州首个"华侨+文旅"项目,由香港联泰 集团捐赠项目建设资金1亿元的华侨国际体育文化交流 基地项目正式落户鲤城区。

"此次项目的签约既是一种文化交流,也是陈守仁家族想为家乡发展做出贡献。"香港联泰集团副主席,斯凯奇中国、韩国及东南亚首席执行官陈伟利在1月17日举行的项目签约仪式上说,"一直以来,我的父亲陈守仁都教育家人要爱国爱乡、热心公益,多做善行善举。"

陈伟利希望,基地建成后能为青少年提供一个良好的运动场所,为鲤城的足球事业发展贡献一份力量。"未来,陈守仁家族将继续关注和支持鲤城发展,在教育、助老、传统文化保护等方面尽己所能,带动更多资源来到鲤城,助力家乡的经济发展及公益事业。"

陈守仁祖籍福建泉州,是著名的实业家、慈善家和爱国华侨,先后荣获香港银紫荆星章、福建省人民政府立碑表彰、"八闽慈善奖"等。

据悉,华侨国际体育文化交流基地项目将在活态传

承华侨文化、闽商文化,承接古城文旅功能外溢方面示范先行,对提升江南沿江第一界面人文景观选址于鲤城区江南街道,用地规模约25.7亩,将围绕足球体育主题,引入华侨体育产业,建设内容包括"一场一馆一中心",即华裔青少年足球训练场(暂定名)、守仁体育馆(暂定名)和南洋文化中心(暂定名)。

链接:陈守仁的奋斗路、爱国情

1930年,陈守仁出生于泉州鲤城浮桥镇王宫村一个华侨家庭;

1948年,沿着父辈所走的人生路——漂洋过海,到菲律宾谋生;

1965年,创立了联泰船务贸易公司,逐步构建业务 多元化的跨国企业——联泰集团;

1972年,陈守仁举家从中国香港及菲律宾迁往关岛,从事船务、贸易,兼做影片发行业务;

1973年,陈守仁又带领家族成员向塞班进军,以当地服装免配额的优势人口美国,从中国、菲律宾招募工人,由香港等地采购布料、配件,用全套现代化设备,办起第一家制衣工厂。陈氏集团的经营项目不断增加,从机场代理客货运输服务到酒店、建筑、保险、餐饮、娱乐等等,在这数万人口的小岛雇用4000多名员工,由于他提供诸多就业机会及缴交巨额税金,影响着塞班的经济成长,陈守仁成为塞班举足轻重的大企业家,被誉为"塞班王"。联泰集团成为世界首屈一指的成衣生产商,为多家国际著名服装及时尚包袋品牌提供制造及供应链服务。

长期以来,陈守仁始终情系桑梓,倡导儿孙成立"陈守仁家族福利基金会",30多年来基金会用于兴学、助残、办医、扶孤等慈善捐赠上亿元。从清源山到威远楼,从华侨大学到泉州市第一医院,在泉州许多名胜古迹和教育医疗机构里,都可以看到陈守仁捐建的项目。(来源:泉州商人)

南安市码头镇刘林村 乡贤刘朝辉春节返乡后, 提议成立刘林村慈善基金 会,村民响应,短短5天基 金会筹资超500万元。

据悉,在1月25日召 开的刘林村2023年新春 座谈会上,刘朝辉发起倡 议成立刘林村慈善基金 会,并带头认捐100万 元。其他乡贤们现场认捐 共计335万元。

当天,刘朝辉被推举 为刘林村慈善基金会首届 会长,刘国柱被推举为执 行会长。刘国柱表示,截 至目前,共有20多名热心 乡贤踊跃捐资,筹集资金 突破500万元。

30 多年前,刘朝辉的 父亲刘炳亮和乡贤刘春 良便十分支持公益事业, 每逢春节返乡就自掏腰 包去走访慰问村里的困 难户。

"父亲生前一直教导我'积善之家,必有余庆 ',我一直谨记父亲的商, 但刘朝辉每次回乡,都 但刘朝辉每次回乡。"虽然常年在外经商, 但刘朝辉每次回乡。 2010年,他捐资30万元 助力凤凰小学修缮;2022年,再次捐资30万元器材; 2023年,得知成功中学校 舍紧缺,他捐建5间校舍, 总金额达40万元……

(来源:《海丝商报》)

志爱公益 倡议创办刘林基金会**一之家 必有全**

筹

500

万

元

新年回到家乡福建省文明 乡镇尤溪县洋中镇,干部群众 谈到民间爱心志愿者服务队, 无不竖起拇指点赞:"7年来, 爱心使者热心行善有温度,为 乡村振兴注入了正能量"。

洋中村"75后"青年李文在当地经营着一家小旅馆,家里有3个正在上学的孩子,靠这小小的旅馆养活一家人,经济并不富裕。他看到当地还有很多弱势群体需要人的帮扶,2016年10月牵头创建洋中民间爱心志愿者服务队。他和两个志同道合的朋友"我300元、你200元、他100元······"筹到了第一期爱心善款600元。通过走访,了解到天堂村贫困户蔡宣亮有智障,生活拮据,把他的家庭列为第一个帮扶对象。

扶贫济困活动感动众人, 各行各业越来越多的爱心人士 纷纷投身到洋中民间爱心志愿 者服务队,现已组建成了由镇 村干部、公务员、老师、农民、

学生、个体经营者、企业家、退休干部职工等700多人的爱心大家庭。至今民间爱心志愿者服务队已接收到了各行各业爱心人士、企业家等捐献的爱心善款100万元。

7年来,洋中镇民间爱心志愿者服务队爱心使者将春风般的温暖送到了弱势群体的心坎里。对黄红玉和黄能文姐弟、刘小妹、黄洁、杨德鑫、蔡今钊、王梅花、蔡华鑫等一批贫困学子,志愿者们提供了长期的爱心善款资助,完成学业。浮洋村猫坑自然村20多岁有智障的陈丽

霞,父母双亡,由伯父照顾,平时 帮伯父养鸡,生活困难。志愿者 们定期送去了日用品和爱心 款。洋边村70多岁的独居老人 王殷杰、后楼村独居的80多岁蔡 梅英奶奶等,日常生活全靠邻里 乡亲们照料帮衬,孤独无助,贫 困窘迫。每年重阳节,爱心志愿 者们给她送去食用油、大米、蔬 菜等日用品和爱心款,高兴得泪 流满面。地处偏僻的上塘村独 居老人池奶奶,年已80多岁了, 是个哑巴,生活不便,孤单无 助。志愿者们每次定期去看望 慰问她,帮她洗头、剪指甲、打扫 卫生,送去生活日用品,高兴极 了。爱心使者送给池奶奶的爱 心款,她一再推辞,表示不需要 钱。每一次志愿者离开,她一边 抹着眼泪,一边拄着拐杖,坚持 把大家送到村口。

7年来,洋中镇的爱心人士、爱心企业无偿提供爱心车,爱心 志愿者每周日中午12点集合,12点半出发,谁有空谁参加,爱心活动结束后,微信公众号及时发布活动照片、捐资爱心榜等,同时公布下期活动帮扶对象和活动方案。现已资助了弱势群体、贫困家庭、独居老人、困难学生等40多万元,帮扶弱势群体100多人次,帮扶对象覆盖了全镇有人居住的所有村落,把爱播洒到了全镇每个家庭、每个人,温暖了洋中这座小城镇。

现在,洋中镇民间爱心志愿者服务队爱心善举延伸到了汤川乡溪坪村、溪尾乡溪尾村、西滨镇雍口村、联合镇惠州村…… (林盛)

陈增强:"希望家乡越来越好"

在京经商心系南安再捐善款200万

1月29日上午,南安市慈善总会举行善款捐赠仪式,北京昌达思源科技发展有限公司向

南安市慈善总会认捐200万元。 现场,南安市慈善总会常务副会长黄永俊与北京昌达思源科技发展有限公司董事长陈增强签订《认捐善款协议书》。随后,南安市副市长周全向陈增强颁发南安市慈善总会第三届理

强签订《认捐善款协议书》。随后,南安市副市长周全向陈增强颁发南安市慈善总会第三届理事会永远名誉会长聘书。据悉,陈增强来自南安市丰州镇,常年在北京经商。他多次慷慨解囊,助力家乡医疗卫生、

据念,常看與宋百萬安川平州镇,常平住北京空間。他多代條成辟襄,助力家乡医力立生、教育事业发展和疫情防控工作等。陈增强2021年已向南安市慈善总会认捐善款100万元,设立南安市慈善总会陈增强慈善基金,定向用于家乡教育发展。时隔1年多,他再次认捐200万元,将用于开展公益慈善事业。"作为一名南安人,我对南安有着很深的情感,希望家乡越来越好。"陈增强表示,希望通过这样的方式参与家乡建设,为南安发展尽一分绵薄之力。(南侨)

辅警范秀云的十年护学路

范秀云是福安市公安局交警大队女子护学岗中队辅警队长,2011年6月,她作为第一批辅警进入护学队伍。十年来,她用心用情服务,在平凡工作岗位上释放光热,被授予"福安市优秀共青团员"称号,被评为"四星级志愿者",人围"福安市最美职工",多次被福安市公安局评为年度"优秀辅警"。

人职的第一天,范秀云就清楚自己的职责和使命,认真训练,勤奋学习,因她爱岗敬业、乐于助人,组队初期,便被队员们推选为队长。

作为辅警队长,她把握住"严与宽"的尺度。她铁面无私,严格按照单位规章制度管人管事,杜绝辅警队伍出现违法违纪。她团结友爱,常常为队员排忧解难、疏导情绪。她勤勉好学,不仅自学完成大专、本科学业,还引导帮助队员们继续教育提高学历。2013年5月,女子护学岗正式成立定编中队,工作

任务日益增加,范秀云始终任劳任怨,出色完成任务

"晴天一身汗,雨天一身湿"是交通执勤 线的真实写照。范秀云不怕苦不怕累,在 做好护学、交通秩序维护、疫情防控工作的同 时,积极参与"牵线搭桥助学圆梦""关爱老人 传承美德""培养小交警倡导文明""深入社区 服务群众"等系列实践活动;她热衷志愿服务 事业,加入志愿者服务队,在日常执勤中开展 "学雷锋"志愿行动,帮助迷路儿童回家、救助 摔倒老人等,所做好事不计其数,并经常利用 业余时间进敬老院、进社区,帮助生活困难的 孤寡老人和空巢老人打扫卫生、洗衣做饭、送 米送药、陪伴聊天。她所在集体先后荣获"全 国三八红旗集体""全国优秀公安基层单位" "全国青年文明号""全国敬老文明号""全国 维护妇女儿童权益先进集体"等三30多项荣 (张颖珍 来源:《闽东日报》)